這都是神的恩典

我們每一天都活在主的恩典當中,我們應當感恩! 我本身有血壓高,上壓達到240多度,但神保守, 我沒有因此中風。

2018年初,醫生替我抽血檢查血液是否有什麼不妥當,報告出來,證實我有貧血,於是開始追查原因。經過初步檢查,發現我的癌指數比正常高出九倍,但照過磁力共振以及全方位電子掃描,都找不出原因。

後來醫生再為我做其他檢查,才找到問題的根源,並於3月份確診我患了第一期癌症。醫生安排我做 手術,但因為輪候的人多,手術排到6月才進行。

手術前我再接受檢查,發現癌症已發展到第二期。 做手術當天的中午十二時三十分,我被推進手術 室。我向神禱告,說:「祢憐憫誰就憐憫誰,祢醫 治誰就醫治誰,求你憐憫我,赦免我一切的罪」, 又背誦詩篇二十三篇。護士問我是否害怕,我說不 是,只是向神禱告。

手術原定四個多小時完成,但到了晚上六時,我還未從手術室出來。我的兒子便向護士查詢。護士說,手術仍在進行。我的妹妹於是請伍教師及眾弟



兄姊妹為我禱告。 神是聽禱告的,十 五分鐘之後,醫護 人員把我從手術室推

出來,送到觀察室。我在

觀察室逗留了一小時後被送回病房,那時已是晚上 八時多。

翌日我從麻醉藥中清醒時,看到樓牧師,他在百忙之中來醫院探望我,為我禱告,眾教牧長執亦來探望並送上問候,他們的關心讓我感受到神的愛。深知這都是神的恩典,願感恩、頌讚歸與我們天上



